PERQZY IRON

Mbl MPOM3BOANM BE3OMACHOCTb

ID: 30807
Ayrn Yamaha FZ250

Bun ciesa: Bup cnpasa:

KomMnnekTHOCTb:

1. Bont M8x70 + wanba + ravka + BTynka 14x10x30

2. bont M8x70 + wawnba + ravika + Brynka 14x10x30

3. Wnnnbka M10x280 + wanba + ranka + npoctaBo4yHas BTynka 22x10x30
4. Wnunbka cm n.3 + wanba + ravka + npoctaBoyHasa BTynka 22x10x45
5. Wnunbka M10x255 + wanba + ranka + npoctaBoyHas BTynka 16x10x12
6. lWnunbka cm n.5 + wanba + ranka + npoctaBoyHas BTyrka 22x10x85

KommeHTapum: YcTaHOBKy Ayr cnegyeT nocriegoBaTernbHO, CHavana ¢ 0gHOW CTOPOHbI, MOTOM C MPOTUBOMOMOXHOW, BO
n3bexxaHne BO3MOXXHOIO HaKpEeHEHUs ABUratens B pame.

O6LMEe MOMEHTbI 3aTHKKN B H*M
CocTosHue pe3bobl
Pessba Cranb AntomMuHuin
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
BHUMHuMeE:

[Ayrv He rapaHTUPYHOT NONHYHO 3aLLUTY MOTOLMKAA,
a ILLb CHUXKAKOT BEPOATHOCTb €r0 NMOBPEXAEHWS MPU NAJEHNSIX.

Mo Bcem BONpocam CBA3aHHbIM C YCTaHOBKOW Hallle MpoayKLmm,
a TaKXKe C rapaHTUMHbIMKU 0bA3aTeNIbCTBaMMK,
obpallantecb noxanyncra Hanpamyto B atoboe otaeneHne Crazy Iron.
KoHTakTbl Bav>kanlnx oTaeNeHnA CMOTPUTE Ha HalleMm cauTe,

WWW. crazyi ron.ru



